

伪造数万枚酒瓶盖兑奖牟利

白酒推销员因诈骗获刑



晚报讯 一些酒类商家常常开展有奖促销,在瓶盖中印上“3元”“5元”等字样,消费者可以凭瓶盖兑奖,但这样的营销手段也给了有些人钻营取巧之机。记者昨天了解到,如东法院开庭审理了一起伪造酒瓶盖兑奖的诈骗案件,被告人陈某某、毛某某等人犯诈骗罪,被判处有期徒刑四个月至有期徒刑一年八个月不等刑期,并处适量罚金。陈某某、毛某某等人是某品牌白酒的推销员。在白

酒厂家开展有奖促销活动时,他们灵机一动,合谋制造假冒的酒瓶盖,拿假瓶盖向经销商兑奖骗取钱款。

2020年年底,陈某某与葛某某联系了某模具有限公司,由该公司制作、生产了19000多个背面印有“积5分”的假冒酒瓶盖。后陈某某通过葛某某等人,以真假瓶盖掺混的方式在如东某烟酒商行兑换假冒瓶盖约1590个,骗取奖金7950元。

2022年年初,毛某某经陈某某的介绍,向某模具有限公司购买了85000个假冒酒瓶盖,通过真假瓶盖掺混的方式在泰州市的多个经销商处兑换。其间,毛某某还将部分假冒瓶盖

卖给了阚某某。阚某某同样通过真假瓶盖掺混的方式,先后3次在如东某烟酒商行处兑换假冒瓶盖6259个,骗取奖金31295元。

如东法院审理认为,被告人陈某某等人作为白酒推销员,利用白酒厂家有奖促销活动,合谋串通伪造有奖瓶盖,欺骗白酒经销商以兑奖牟利,致使经销商遭受较大财产损失,陈某某等人属于以非法占有为目的,骗取他人财物,其行为均已构成诈骗罪。案发后,鉴于各被告人具有自首或坦白情节,且自愿认罪认罚,并积极退赃,依法可酌情从轻处罚、从宽处理,法院遂作出前述判决。 通讯员黄磊 汪桂苏 记者王玮丽

“好评返现”属违法行为 涉嫌不正当竞争



商家使用的「好评返现」卡片。

晚报讯 昨天,崇川区市场监督管理局文峰分局决定对消费者举报某饭店“好评返现”立案查处。

前不久,一名消费者向文峰分局反映:某饭店在外卖包装袋里面夹带一张“好评返现”卡,卡片写明,只要消费者按照商家的引导写几句好评就能得到微信红包奖励。该消费者觉得这种在红包诱导下写的“好评”已经不是消费者对该饭店的真实评价,属于不正当竞争。于是,该消费者举报了此行为。

文峰分局执法人员认为,表面上看,这种消费者的“好评返现”,消费者是获得了实实在在的优惠,商家也能以回馈消费者的形式增加“流量”,扩大了销售额。但是,这种“好评返现”属违法行为。该商家使用这种“好评返现”方式,诱导消费者作虚假的用户评价,欺骗误导消费者,涉嫌不正当竞争。

市场监督管理部门呼吁广大消费者,在购物消费时理性客观评价,共同抵御“好评返现”。 通讯员濮新华

醉酒骑摩托一头栽进田里

报警求助被查懊悔无比

晚报讯 12日,经南通市公安局交通警察支队物证鉴定室检验,陈某的血液中检出乙醇成分,其含量为125.9mg/100ml。陈某醉酒后驾驶机动车上道路行驶的交通违法行为,已涉嫌构成危险驾驶罪。

2日凌晨,在启东市寅阳镇G345国道与东汇线交叉路口南侧路段,一辆摩托车在转弯时车辆失控,冲进了田地里,驾驶员脚部受伤。事发后摩托

车驾驶员拨打了“110”报警电话和“120”急救电话。

接到报警后,寅阳交警中队值班民警迅速赶到现场勘察处置。勘察完现场,民警到医院对驾驶员陈某进行酒精呼气检测,结果为135mg/100ml,陈某涉嫌醉酒后驾驶机动车发生交通事故,民警对其抽血送检。

经查,陈某晚上在镇上喝了七八瓶啤酒,喝完之后自己

打车回到了租住的地方,睡不着,自己酒后上头就驾车出来逛逛,在行驶至东汇线时候由于急转弯较多,当时车速较快加上自己操控不当一头栽进地里。在地里,由于脚部受伤无法移动,陈某无奈拨打了“110”和“120”,陈某对自己酒后驾驶机动车的违法行为后悔不已。

目前,该案件正在进一步侦办中。 通讯员黎晗 记者黄海

退伍老兵遗失全部军功章

公交司机接力帮找回

晚报讯 “谢谢!太感谢你们了,要是找不回这些军功章,我真的会遗憾一辈子……”13日下午,通大附院公交回停车场内,一名老人从驾驶员手中取回了一件缀满军功章的军装大衣,连声向现场的公交人表示感谢。

据了解,这名老人姓张,今年60岁,是一名退伍老兵,曾参加过对越自卫反击战。张老介绍:12日下午,他不慎将随身携带的拎包遗落在城南新村

公交站台。包内不仅有他的军装大衣,更有平生获得的所有军功章,还包括一枚一等功军功章。

发现拎包不见后,张老和老伴急忙返回公交站台和其他途经地寻找,但均未找到。正当两人焦急无措之时,张老的手机突然响了起来。

原来,张老离开公交站台没多久,遗落的拎包被候车乘客带到了48路当班驾驶员李建军。随后,李建军又将包交

给了班组长缪海庆。缪师傅表示,同为退伍军人,看到包内的军装和军功章后肃然起敬,这些物件意义非凡,一定要赶紧物归原主。

为尽快联系上失主,缪海庆仔细翻找拎包寻找线索,最后在包内的一张演讲稿内看到了失主的自我介绍。随后,缪师傅在派出所民警的帮助下联系上了失主,并于13日下午亲手交还了失物。

记者沈佳颖 通讯员严晓彬

更俗剧院

最新演出信息
克里斯·帕拉特主演《银河护卫队3》
王一博、胡军主演《长空之王》
乔杉、范丞丞主演《人生路不熟》
菅田将晖主演《我和我的最后一年》
斯瓦卡蒂恩主演《贫民窟之王》

5月21日 19:30 —— 浪漫520沉浸式烛光音乐会
6月2日 19:30 —— 儿童剧《齐天大圣》
7月7日 19:30 —— 《哈利波特》主题视听音乐会
7月9日 15:30、19:30 —— 儿童剧《动物海盗船》
7月16日 19:30 —— 儿童剧《小羊肖恩保卫爱心树》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按特等奖中奖注数均分,每注特等奖派奖奖金不超过当期特等奖基本奖金。四、五等奖派奖奖金总额1000万元,派奖期间,符合参与条件且

中得四、五等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

目前特等奖累计派奖金额700万元,届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通彩民收获双色球768万惊喜

5月2日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2023049期开奖。当期双色球一等奖开出6注,单注奖金756万多元,这6注一等奖花落5地,其中江苏一注花落南通。

该一等奖中出于南通市通州区四安镇阚家庵,编号为32060661福彩投注站,这位幸运彩民采用红球胆拖“3胆+13拖”的投注方式,另加1个蓝球号码,花费572元,出票时间为5月2日18时30分04秒,该票除中得1注一等奖,还中得30注三等奖、135注四等奖、

120注五等奖,收获奖金768万多元。中奖站点机主王女士表示,自己的站点开了十余年了,中到双色球头奖觉得很幸运也很开心。4日下午,市福彩中心副主任顾永周一行来到站点,给站点送去了奖励和铜牌,顾主任表示,这是南通今年中出的第3个双色球大奖,希望更多的彩民朋友可以迎接好运。

当期全国销量为3.28亿多元。计奖后,双色球奖池金额为19.61亿多元。下期,彩民依然有机会赢得大奖。

福彩双色球 2元可中1000万